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Identifique com o seu nome e nlmero todas as folhas de resposta.
Apresente todos os calculos necessarios para cada questdo.
Na classificagdo da prova serdo tidos em consideracdo os seguintes critérios:
« Clareza na expressao das ideias matematicas (30%);
« Correccédo dos conhecimentos matematicos envolvidos (30%);
 Adequacao de raciocinios na resolugdo de problemas (40%).

A prova é classificada na escala de 0 a 20 valores, tendo cada um dos quatro grupos (I, II, I, 1V) a cotagdo de 5 valores.

NOME:

N©° BI:

O Professor elaborador da Prova reconhece e confirma a identidade do candidato: |Rubrica

1. A distancia percorrida diariamente por um grupo de individuos para se deslocarem ao seu local de trabalho
esta representada na seguinte tabela:

Distancia (km) 2 4 8 12 16 20 25
N.° automobilistas 2 3 5 9 9 4 8

a) Determine a distancia média percorrida pelos automobilistas.
b) Qual a distancia mais percorrida pelos automobilistas?

c) Calcule a variancia associada.

2. Sejam A e B acontecimentos tais que P(A) = 0.2, P(B) = p e P(A U B) = 0.6. Calcule p considerando A e B:
a) Mutuamente exclusivos.

b) Independentes.



1. Considere a fungéo £ (x) = =

a) Determine o dominio de f.

b) Mostre que f'(x) = l;xx

e

c) Estude a monotonia de f e a existéncia de extremos, classificando-os.

. AIX=2
2. Calcule lim )
x—=4 X—4

Considere o plano z definido pelos pontos nao colineares (1,—1,2), (2,1,1) e (1,1, 1).
a) Escreva aequacéo vectorial do plano 7.

b) Determine um vector normal ao plano 7.

v

Responda apenas a uma das questfes A ou B

A. Considere a fungdo f(x) = 1 — 2sen(3x)

a) Determine o dominio e o contradominio da funcéo f.

« 5
b) Calcule o valor da funcdo para x = ?”

¢) Obtenha os valores de x para os quais f(x) —v2 = 1.

. < 2n
B. Considere a sucessdo de termo geral u, = Tl
n+

a) Calcule o 1° termo e verifique se 3 é termo da sucessao.
b) A sucessdo u, é convergente?
c) Estude a sucessdo quanto a monotonia.

d) Seréa que u, é uma progressdo aritmética? Justifique.



